





АРМИЯ

Этой весной 142 тысячи молодых людей в возрасте от 18 до 27 лет отправятся в армию.



ПЕРВЕНЦЫ ВЕСЕННЕГО ПРИЗЫВА

Столичные новобранцы отправились к месту прохождения службы

новобранец получит сухой паек. Тут и каша, и мясо, и даже плитка шоколада. Кроме того, новобранцев будут кормить в вагонах-ресторанах, если путь до места дислокации занимает более трех суток.

МОЯ МОСКВА

Каким человеком должен быть директор школы XXI века, что ему полагается знать и уметь и какими компетенциями он обязан обладать?



В ШКОЛУ ИДУТ ЭФФЕКТИВНЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ

В столице стали по-новому готовить директорский корпус

системе. — «МК»», являющейся естественной средой обитания сегодняшнего директора школы.

КОНФЛИКТ

— Маша, тут главный пафос комментариев в том, что тебя, тила, поматросили и бросили, а имущество как было, так и осталось в прошлой семье.

МАКСАКОВА ПОСТАВИЛА РЕБРОМ КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

быть поделено между его детьми в равных частях. Так что я в такой же степени могу претендовать на одну из этих долей.

ДЕНЬГИ

ЗА НАРОДНЫМИ ОБЛИГАЦИЯМИ ПЕРВЫМИ ПОТЯНУЛИСЬ ПЕНСИОНЕРЫ

Покупатели ОФЗ рискуют быть снова обманутыми государством

В отделениях двух крупнейших госбанков — ВТБ и Сбербанк — стартовала продажа облигаций федерального займа для населения.

Наши первые попытки приобрести ОФЗ 26 апреля в отделении Сбербанка не увенчались успехом. На главный вопрос о том, как можно приобрести облигации, сотрудники округлили глаза и сообщили, что ни о чем подобном не слышали, предложив, что информация о запущенной продаже является «чужой».

За стеклянной перегородкой другой клиент, мужчина, на вид лет 60, также хотел приобрести облигации, но и ему это не удалось.

В пресс-службе банка нам подтвердили, что приобрести облигации можно лишь в зонах обслуживания «Сбербанк Премьер».

Директор инвестиционного департамента ВТБ24 Сергей Лукьянов перечислил «МК» преимуществ новых бумаг для потребителя.

Как пояснили в пресс-службе банка, покупка облигаций доступна также не во всех отделениях, а в 667 офисах ВТБ24 формата «Привилегия» и Private Banking.

СВОБОДНАЯ ТЕМА

Герман ПЯТОВ, координатор проекта помощи сиротам Мурзин.ру



МНОГОДЕТНЫЕ ПАРАЗИТЫ

Стоит ли гробить силы, время, деньги на спасение асоциальных семей

На известном ток-шоу обсуждается очередное резонансное изъятие детей у нерадивой мамы.

Всю неделю до этого в соцсетях шло бурное обсуждение этой истории, которая стала достоянием общественности после публикации статьи тверского журналиста.

Кратко дело было так: меня пригласили на ТВ, где обсуждался «вопиющий факт изъятия шестерых из восьми детей» только за то, что «у семьи не было подходящих жилищных условий».

В общей сложности я накатал более 1500 км только к этой семье. Поскольку претензии органов опеки были к жилищным условиям, возникла идея быстрого решения проблемы путем предоставления нормального жилья.

Соседи в один голос говорили, что они не то что никогда не работали, они даже дрова на зиму не запасают, хотя лес рядом, иди и собирай.

В статье изложены все многочисленные подробности истории изъятия, с выдержками из протоколов, актов обследования жилищных условий и даже сканами документов.

ГОСТИ

КАКАЯ ПОГОДА ИДЕТ МОСКВИЧЕЙ НА МАЙСКИХ ПРАЗДНИКАХ?

В четверг, 27 апреля, в 12.00, в редакции газеты «Московский комсомолец» состоится пресс-конференция директора Гидрометцентра РФ Романа Вильфанда.

КОММЕНТАРИИ на сайте mk.ru

Артур ГАСПАРЯН.

Инна ДЕГОТЬКОВА, Людмила АЛЕКСАНДРОВА.







# ЛЕС ПОБЕДЫ

29 АПРЕЛЯ В 11:00

## ПРИХОДИ! УЧАСТВУЙ!

### В ПОДМОСКОВЬЕ ПОЯВЯТСЯ ИМЕННЫЕ АЛЛЕИ

В ходе акции ее участники будут не только восстанавливать леса, но и благоустраивать территории муниципальных образований. Таким образом, еще одна задача акции — привлечь население к озеленению городских и пригородных территорий, благоустройству парков, скверов, аллей.

«Вообще, все леса в Подмосковье имеют статус защитных, то есть все рубки в них могут носить только санитарно-оздоровительный характер, а не эксплуатационный, предназначенный для получения древесины. Таким образом, вот уже пятый год подряд в ходе экологических акций граждане улучшают экологию своего региона», — отмечает председатель Комитета лесного хозяйства Московской области Иван Советников.



Вчера начали работу III форум и выставка «Энергоэффективное Подмосковье» — ведущее конгрессно-выставочное мероприятие Московской области в сфере топливно-энергетического комплекса.

Форум проводится в третий раз по инициативе правительства Московской области и включает ряд конференций и выставку, объединяющие область тематики и охватывающие все аспекты деятельности ТЭК. Выставочную экспозицию формируют свыше 70 региональных компаний и посетителей свыше двух тысяч участников.

Если малышу поставили диагноз — ДЦП, аутизм или синдром Дауна, родители воспринимают это как приговор. Но специалисты уверены, если с больным ребенком начать заниматься в раннем возрасте по индивидуальной программе реабилитации, можно достичь большого прогресса в развитии его личности.

Насколько остро стоит проблема реабилитации детей-инвалидов в Подмосковье? — К сожалению, с каждым годом абсолютное количество детей рождается все меньше. Безусловно, у большинства новорожденных нет таких тяжелых диагнозов, как ДЦП или аутизм, но в реабилитации нуждаются не только инвалиды, но и дети, рожденные с ограниченными возможностями здоровья — очень многим детям ставят задержку развития, почти у каждого второго — нарушение речевого развития.

Ирина ФАЕВСКАЯ: «Всесторонняя помощь для мам с особенными малышами должна быть в шаговой доступности»

Серебряных Пруд, Лотошине, Краснознаменск, Щелково и Ленинском районе. В этом году будет открыто еще 9 таких учреждений на 100 мест — в Волоколамске, Истре, Лосино-Петровском, Шатуре, Талдоме, Озерах, Лыткарино. Свою работу они начнут с июня. Открытие данных центров позволит ежегодно охватывать реабилитационными услугами более 800 детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями.

# ПОДМОСКОВЬЕ

«В субботу, 29 апреля, в преддверии больших майских праздников, пройдет очень важная патриотическая акция «Лес Победы». Уже стало доброй традицией в Подмосковье высаживать леса, сады — и в городах, и там, где прошли санитарные рубки. Я очень надеюсь, что наши школы, ВУЗы не останутся в стороне, потому что это акция призвана не только сажать деревья, а еще раз вспомнить, обдумать, услышать интересные истории, рассказы о том, что происходило в годы Великой Отечественной войны, о том героическом подвиге, который был совершен. Время уходит, и мы все должны быть очень щепетильны, внимательны к тому, чтобы передать эту память».

Регистрация на акцию не требуется. В день акции приходите на любой участок, указанный на карте, к 11 утра. Подробная карта площадок — на сайте <https://posadisvoederevo.ru>. Здесь можно выбрать удобную площадку и проложить маршрут от дома до выбранного участка. При необходимости воспользуйтесь телефонами горячей линии: +7 498 569-0161 доб. 3193, 3172, 3272.

81 участок выделен для проведения акции на землях лесного фонда. 337 площадок находится на землях муниципалитетов. 1,4 млн деревьев будет высажено в день акции на всех площадках. 100 тыс. участников ожидается на акции «Лес Победы».

## ЗДЕСЬ БУДЕТ ГОРОД-СВЕТ

### На подмосковный энергетический форум приехало свыше двух тысяч участников

Стоят другие значимые задачи. Главным мероприятием деловой программы первого дня форума стало пленарное заседание «Световая среда Подмосковья. Состояние и пути развития». Так, в начале нынешнего года в Подмосковье была запущена программа «Светлый город», инициированная губернатором Московской области Андреем Воробьевым на основании обращений жителей. Реализация программы должна снять острую проблему, связанных с наружной освещенностью муниципальных образований.

## МУЗЫКАЛЬНЫЙ КЛИН МИРА

### сокращает расстояния и разрушает границы

Чайковский — это наше все. Первый концерт, «Лебединое озеро», «Щелкунчик» — музыка, знакомая с детства. День рождения великого композитора — прекрасный повод познакомиться, открыть для себя неизвестного Чайковского. Для этого всего-то и надо — сесть в подмосковную электричку и отправиться в Клин, а там уж Петр Ильич доведет до места — он здесь всюду.

## КАДР ДНЯ

Результаты труда жителей подмосковной Лобни, красивых бордюры на субботнике 22 апреля, смыло первым же дождем. На улице Краснополянской потоки воды превратились в белый ручей: ливень начался аккурат после завершения малярных работ, когда краска еще не успела высохнуть. Кроме того, для освежения бордюров горожане по традиции использовали обычную известь, которая является самым экономичным вариантом. Срок ее службы даже без учета проливных дождей — не более 6 месяцев, в отличие от специальной водозумлывающей или акриловой краски для фасадов, которая считается самой оптимальной для бордюров. Однако для городских бюджетов, жилищно-коммунальных служб и карманов простых горожан такая краска считается слишком дорогим удовольствием, и почти все бордюры в городе красят именно известью.

## БЮДЖЕТНИКАМ ПРИБАВЯТ ДВАЖДЫ

### Их зарплата увеличится 1 мая и 1 сентября

Бюджетникам Подмосковья дважды повысят зарплату в течение 2017 года: 1 мая и 1 сентября. Во вторник на заседании правительства Московской области об этом сообщил губернатор региона Андрей Воробьев.

Речь идет о врачах, среднем и младшем медперсонале, соработниках и работников культуры, о педагогах школ, дополнительного образования, о воспитателях детских садов и педагогах, которые ведут работу с детьми-сиротами, о научных сотрудниках — всего 10 категорий работников. Кроме того, будет рассмотрено повышение категорий, не относящихся к указанным: это младшие воспитатели в детских садах (нянечки) а также специалисты по социальной работе и реабилитации инвалидов.

«Хочу сегодня подчеркнуть, что в рамках исполнения указов президента мы дважды в этом году повысим заработные платы сотрудникам бюджетной сферы. Только на майское повышение мы направляем более 5,4 миллиарда рублей», — отметил Андрей Воробьев.

Музыкальный фестиваль «Весна в Клину» посвященный дню рождения П.И. Чайковского. Большой симфонический оркестр имени П.И. Чайковского. 4 мая 18.00.

Землеруб. Завершит концерт сюита из балета «Спящая красавица» П.И. Чайковского в редакции В. Федосеева. Дирижер — Денис Лотев. 7 мая фестиваль завершится концертом «Принюшение». В день рождения композитора на сцене концертного зала музея-заповедника П.И. Чайковского по традиции выступят не только известные музыканты, но и молодые, только начинающие свою жизнь на сцене исполнители. В концерте участвуют: один из лучших теноров страны, солист Большого театра, народный артист России Олег Кулько; скрипач, лауреат X Международного конкурса имени П.И. Чайковского (1994), заслуженный артист России Граф Муржа и молодые оперные певцы, солисты Музыкального академического театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко Елена Безгодкова (сопрано) и Евгений Карачурский (баритон). Партия фортепиано — заслуженная артистка России Ирина Соловьева и дипломант международных конкурсов Наталья Гусь.

Краснознаменск, Люберцах и Лотошине были предоставлены помещения за счет привлечения внебюджетных средств. Родители все-таки интереснее узнать, как работают эти центры, чем то, как они финансируются.

Вторая проблема — это помещения. Они не нужны больше, но они должны находиться в шаговой доступности от муниципального транспорта, чтобы к ним было удобно подъехать. Мама с ребенком-инвалидом не сможет ехать в пересадках за тридевять земель от дома — ей это будет неудобно. А раз так, то она не будет водить малыша на занятия.

Что должны сделать родители, чтобы их ребенок попал в такую программу реабилитации? Если ребенок — инвалид, то у него обязательно есть индивидуальная программа реабилитации. Какова эта программа, какой перечень услуг ему должны оказать и в каком учреждении, определяет специальная комиссия при территориальном управлении соцзащиты. Они есть в каждом муниципальном образовании. Ряд учреждений оказывают не только социальные, но и медицинские услуги детям-инвалидам.

Каждому ребенку у нас индивидуальный подход. Учитывается его соматическое, психическое и физическое состояние. Поэтому для каждого воспитанника центра разрабатывается индивидуальная программа реабилитации. Используются современные оборудование: например, в кабинете логопеда занятия нередко проходят с использованием интерактивного стола «Умник». С его помощью дети учатся различать речевые звуки.



